

Протест учителей: кто поддерживает, а кто «не замечает»?

В газете «Единство действий в Братске» были опубликованы обращения учителей и школьных работников города Братска к президенту РФ Д.Медведеву, главе правительства РФ В.Путину, генеральному прокурору РФ Ю.Чайке, в Министерство образования РФ.

Их подписала уже почти четверть всех учителей нашего города, и волна педагогического недовольства постепенно стала «накрывать» и другие территории Иркутской области. К братским педагогам подключились коллеги из Усть-Илимска, Усть-Кутского и Нижнеилимского районов.

Министр ответил пока лишь на «двойку»

На минувшей неделе в Братск приезжал министр образования правительства Иркутской области Виктор Басюк. Встречался он и с учителями, но совсем не с теми, кто был в числе инициаторов протестов и обращений. Предпочтение было отдано более «спокойной» аудитории, которой он и поведал о грядущей «модернизации» школьного образования. Основой которой, по его мнению, будет создание АОУ — автономных образовательных учреждений. Очень беспокоит нашего министра, что Приангарье — в числе 24 регионов, где они ещё не созданы... «К счастью, не созданы» — скажет любой, кто хоть немного в курсе этой очередной затеи кремлёвских реформаторов, страстно желающих сделать школьное образование платным. Но эта затея — тема для целой отдельной статьи.

А от серьёзного обсуждения сегодняшних проблем с оплатой учительского труда министр уклонился. Так, по рассказам очевидцев, он заявил, что деньги на зарплату учителям Братска были перечислены в полном объеме (а не в виде мизерного аванса) еще в конце декабря... и (министр!) посоветовал самим учителям спросить это с департамента образования Братска. К слову, бухгалтерия его же министерства заявляет совсем другое: средства на декабрьские зарплаты были отправлены в муниципалитеты 13 января 2010 года.

Николай Бабин, председатель Братского отделения партии «Патриоты России»:

Вместо сказок о «школе будущего» дайте педагогам достойную зарплату!

— *Объявленный властями Год Учителя в России, по сути, выглядит парадной показухой — сплошные форумы, съезды, смотры. А на их фоне происходит тихая «оптимизация расходов бюджета», которая бьёт по карманам рядовых педагогов. В итоге даже «официальная» средняя зарплата в сфере образования (14 тыс. руб.) — это на четверть ниже, чем средняя зарплата по стране. И даже эта цифра — дутая за счёт небедствующих чиновников, которые ничего не преподают, а лишь «надзирают», «лицензируют» и т.д. А, к примеру, в Братске лаборант получает сейчас 3300 рублей (в т.ч. «целых» 60 руб. за вредность), сторож — 2 тыс., техничка — 5 тыс., работая на две ставки!*

Валерий Лукин, зам. председателя Иркутского областного Профобъединения:

Районный коэффициент и северная надбавка должны входить в состав МРОТ

— *В Иркутске, Шелехове, Ангарске районный коэффициент и северная надбавка включаются в минимальную зарплату 4330 рублей, в отличие от территорий, приравненных к районам Крайнего Севера, где они однозначно начисляются к заработной плате. Но уже есть судебные precedents, когда суды выносили решение в пользу работников.*

Однако судебное решение — это не закон, оно распространяется только на того гражданина, который обратился в суд и выиграл дело. Ему районный коэффициент и северную надбавку будут доплачивать к 4330 рублям, выполняя судебное решение, а все остальные по сравнению с ними будут подвергаться дискриминации. Поэтому всем рекомендуем: обращайтесь в суд.

В Думе города Братска учительский протест не остался незамеченным

Как сообщили в аппарате Думы г. Братска, с целью совместного поиска решения наиболее острых проблем в сфере образования было решено создать инициативную группу, в состав которой вошли представители педагогической общественности, администрации города Братска, депутаты. В малом думском зале состоялось первое заседание оргкомитета инициативной группы с участием председателя Думы города Братска Константина Климова, заместителя мэра по социальным вопросам Татьяной Литвиновой, председателя профкома работников образования Александром Коротких. Прозвучали реальные предложения по дальнейшей работе, которые сейчас прорабатываются, и в скором времени братчан об этом проинформируют.

Газета «Единство действий в Братске»

Автор: Артур Скальский © Братска.нет ОБРАЗОВАНИЕ, 4462 01.02.2010, 17:32

URL: <https://babr24.com/?ADE=83693> Bytes: 4213 / 4192 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)